

Зелёный свет – чистой земле!



Сотрудники ООО «Газпром трансгаз Ухта» приняли участие во Всероссийском экологическом субботнике «Зелёная весна-2022». После схода снега и наступления тепла они привели в порядок общественные территории населённых пунктов.

Сотрудники предприятия уделяют большое значение сохранению экологии на всех территориях своей производственной деятельности, регулярно проводя мероприятия по уборке и восстановлению биоресурсов.

Ухтинский полигон строительных отходов, памятника природы «Параськины озера», участок «Ухтинского лесничества» кв. 42 выдел 10 вдоль грунтовой автодороги у отработанного карьера.

Этой весной на экологические мероприятия вышли более 1700 работников предприятия. Они очистили территории общей площадью 151,8 гектаров в 17 населённых пунктах. Собрано и вывезено на полигоны без малого одна тысяча кубометров мусора, что больше, чем в прошлом году, в два раза. Акция состоялась в Республике Коми, Архангельской, Вологодской и Ярославской областях.

Помимо очистки территорий, сотрудники ООО «Газпром трансгаз Ухта» посадили 95 хвойных деревьев по набережной Газовиков и 20 кустарников на территории детсада № 25 пос. Югэр, организовали сбор макулатуры и отработанных элементов питания.

«Субботники» прошли очень воодушевленно и активно. Коллектив поработал на славу! Основная наша задача – привести родную землю в порядок и привить людям природоохранную культуру», – отметил генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александр Гайворонский.

В Ухте активисты привели в порядок правый склон р. Чибью от моста автодороги Ухта-Сыктывкар до моста на проспекте Космонавтов, а также территории, прилегающие к административному зданию, Медико-санитарной части, профилакторию «Жемчужина севера», Учебно-производственному центру. Провели субботники в лесных массивах (районы проспекта Зерюнова и КС-10), вдоль проезжей части Югэрского шоссе, в микрорайоне Озерном и др.

ООО «Газпром трансгаз Ухта» ежегодно становится участником Всероссийской экологической акции «Зелёная весна». По итогам прошлого года получило диплом победителя за инициативу и значимый вклад в дело охраны окружающей среды от Неправительственного экологического фонда им. В.И. Вернадского. ■

Сотрудники Сосногорского линейного производственного управления магистральных газопроводов очистили территории вдоль автодороги от перекрестка Ухта-Сосногорск-Четлос до поворота на

Материал подготовлен службой по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта»



Созидать и развивать!

В бизнес-инкубаторе УГТУ в рамках Дня российского предпринимательства состоялся круглый стол по мерам поддержки бизнесменов.

В нём приняли участие заместитель руководителя Минэкономразвития РК Нарине Киракосян, депутат Госсовета Коми Вячеслав Завальнёв, заместитель руководителя администрации Ухты, начальник управления экономического развития Ольга Курбанова, директор проектного института нефти и газа университета Александр Лебедев и другие.

Инициатором встречи, который и открыл ее на торжественной ноте, выступил директор бизнес-инкубатора, предприниматель, депутат Совета города Владимир Пушкин. Затем каждый из гостей выступил с презентацией. Прозвучало много полезной информации, которая могла бы пригодиться деловым людям. К примеру, о грантовой поддержке социальных проектов, какие услуги оказываются в МФЦ – более 148 различных сервисов.

Как заметил руководитель лизинговой компании республики Виктор Филиппчук, хотя основная их задача – извлечение прибыли, тем не менее, созидать, поддерживать, развивать – не менее важная цель: «Все проекты мы внимательно изучаем: как помочь, как добиться результа-

та каждому лизингополучателю. Мы работаем во всех муниципалитетах региона, в том числе и в Ухте».

Депутат Вячеслав Завальнёв предложил открыть в бизнес-инкубаторе кабинет по оказанию информационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства «Мой бизнес». Его поддержала Нарине Киракосян, пообещав возобновить эту работу.

Директор сети магазинов «Парус» Александр Филимонов поднял наболевший вопрос о «мусорной» программе. Впрочем, вопросов на встрече было много: по мерам поддержки малого и среднего бизнеса, снижению налоговых взносов, отсрочкам платежей, по снижению стоимости отопления и т. д. «Все пожелания бизнеса мы услышали. Здесь находятся представители власти, депутаты, поэтому все могут активизироваться», – обратилась Нарине Киракосян к присутствующим.

В этот же день в малом конференц-зале УГТУ состоялся тренинг на тему «Кризисное управление: как правильно построить систему мотивации сотрудников». Экспертом выступил Сер-

гей Семенов, спикер-мотиватор, консультант в сфере маркетинга и продаж, автор книг «Большие продажи без компромиссов и оправданий» и «Идеальные переговоры. Как добиваться своего в закупках, продажах, бизнесе и жизни». Он же – спикер всероссийских форумов и обучающих программ. В числе рассмотренных вопросов на тренинге – об антикризисных мерах в компании, почему на спад рынка нужно отвечать ростом активности и качества работы сотрудников; 17 способов повысить мотивацию и эффективность их работы и другие. Для участников тренинга была также доступна индивидуальная консультация от эксперта.

А в администрации Ухты в честь Дня предпринимателя состоялось чествование представителей малого и среднего бизнеса. Исполняющий обязанности главы города Петр Артемьев и председатель Совета депутатов Аристарх Анисимов вручили 52 предпринимателям благодарности и благодарственные письма главы муниципалитета.

За сотрудничество и поддержку ухтинских бизнесменов и депутатов Молодежного совета Ухты поблагодарила руководитель православной благотворительной службы «Милосердие» Александра Мулюгина.

Яна Мацкив, Наталья Мальцева, фото авторов

